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Налогоплательщик может быть освобожден от налога на добавленную 

стоимость 

УФНС России по Республике Крым сообщает о том, что начиная с 01.01.2024 

года по настоящее время 1963 налогоплательщика Республики Крым 

воспользовались правом на освобождение от исполнения обязанностей плательщика 

налога на добавленную стоимость (статья 145 Налогового кодекса Российской 

Федерации). 

Указанная статья касается организаций и предпринимателей, применяющих 

общую систему налогообложения, в случае: 

 - выручка от реализации товаров, работ, услуг за три предшествующих месяца 

(без учета налога) не превышает 2 млн рублей; 

 - отсутствует реализация подакцизных товаров и минерального сырья.  

Налогоплательщики, применяющие систему налогообложения для 

сельхозтоваропроизводителей (ЕСХН) также имеют право на освобождение на 

уплату НДС: 

 - переход на уплату ЕСХН и реализация права на освобождение 

осуществляются в одном календарном году; 

 - за предшествующий налоговый период по ЕСХН доход без учета НДС не 

превысил 60 млн рублей. 

Статья 145 Налогового кодекса Российской Федерации дает право 

организациям и предпринимателям не предоставлять декларации по налогу на 

добавленную стоимость на 12 последовательных календарных месяцев, либо 

бессрочно в случае применения налогоплательщиком специального налогового 

режима ЕСХН. 

УФНС России по Республике Крым сообщает, что на использование данного 

права следует обратить внимание налогоплательщикам, не ведущим коммерческую 

деятельность, либо предпринимателям, чей бизнес не имеет больших оборотов. 

 


